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São Paulo, 8 de setembro de 2022. 
 
 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 
Secretário de Estado da Segurança Pública 
SÃO PAULO — SP
 
Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia Legislativa e nos termos do artigo 1º, inciso I,
do  Ato  da  Mesa  nº  11,  de  2021,  cumpre-me  reiterar  a  Vossa  Excelência  que  as  respostas  aos
Requerimentos de Informação, constantes da relação abaixo, ainda não foram apresentadas a esta Casa.
 
 
 
Req. Ano Autor(a) Ementa

574 2021 Frederico d’Avila

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  a  outorga  da  "Medalha
Brigadeiro Tobias", maior honraria da PMESP,
ao Governador do Estado.

938 2021
Erica

Malunguinho

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
i n f o r m a ç õ e s  s o b r e  a  e x i s t ê n c i a  d e
procedimentos  administrativos  abertos  para
apurar casos de insubordinação e indisciplina
de membros da Polícia Militar do Estado, bem
como  sobre  providências  adotadas  para
prevenir a infiltração de grupos ideológicos de
caráter político-partidário fascista nas polícias.

940 2021 Gil Diniz

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre o método de contagem de
multidão (crowd counting) utilizado para estimar
o  n ú m e r o  d e  p e s s o a s  p r e s e n t e s  à
manifestação de 7 de setembro, realizada na
Avenida Paulista.

943 2021
Erica

Malunguinho

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  as  ações  tomadas  para
coibir  o  mercado  clandestino  de  segurança
privada.

1016 2021 Major Mecca
Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  o  número  tota l  de
ocorrências de disparo de arma de fogo contra
policiais,  bem  como  contra  bases  policiais
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militares.

1073 2021 Major Mecca
Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre o uso de helicópteros Águia
por parte do Sr. Governador.

1107 2021 Valeria Bolsonaro

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre os motivos determinantes
para  estabelecer  escalas  diferenciadas  nos
Batalhões de Ações Especiais da Policia Militar
- BAEP, especialmente no 14º BAEP.

1142 2021 Major Mecca

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre as providências da polícia
judiciária (civil e militar) adotadas em relação
às agressões sofridas pelos Policiais Militares
no  desempenho  de  suas  funções  na  Zona
Norte da Capital e no Município de Osasco.

1168 2021 Sargento Neri

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
in fo rmações  sobre  armazenamento  e
divulgação  das  imagens  captadas  pelas
câmeras operacionais portáteis (COP).

186 2022 Paulo Fiorilo

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre suposta operação conjunta
entre  as  forças  policiais  do  Estado  e  da
Prefeitura, com o intuito de retirar usuários e
traficantes da região denominada Cracolândia,
programada para ocorrer entre final de março e
início de abril de 2022.

271 2022 Sergio  Victor  e
Ricardo Mellão

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre a Delegacia de Polícia de
Proteção  à  Cidadania  (DPPC),  situada  na
Avenida São João, 1247, em São Paulo.

272 2022 Agente  Federal
Danilo Balas

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre recursos mobilizados pelo
Governo do Estado em atos de manifestações
públicas.

312 2022
Erica

Malunguinho

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  a  agressão  sofrida  pela
menor púbere Tayline Majela Magalhães, por
parte do PM Sr. Guilherme Solano.
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(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no
seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/
 
 
 
No ensejo, renovo os protestos de minha elevada consideração.
 
 
 
 
 
 

RODRIGO DEL NERO 

SECRETÁRIO GERAL PARLAMENTAR
 

419 2022 Major Mecca

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre coletes balísticos da Polícia
Mil i tar  e  Transceptores  Portáteis  (HT),
especificamente no 29º BPM/M.

427 2022 Valeria Bolsonaro

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre as ações de enfrentamento
do  crescimento  do  número  de  casos  de
violência nas escolas do Estado

432 2022 Douglas Garcia

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre o número de solicitações de
ação policial, via 190, relativas ao "Pancadão"
na Rua São José do Rio Preto, bairro BNH -
Grajau - São Paulo.

433 2022 Professor Kenny
Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  o  déficit  de  servidores,
atualmente, na Polícia Civil do Estado.
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